

旅行一周曬燬咗

千嬅返港好虛耗

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊千嬅新春假期後，昨日首次露面聯同守護天使Andox及黑仔出席「麥當勞叔叔之家慈善基金愛心團拜慶元宵」探訪活動，千嬅與一眾病童的家人玩遊戲，又即場大派利是，「母愛」上身的千嬅忍不住抱起小孩，流露出慈母情態，其間大會安排了蛋糕為千嬅慶祝在情人節的農曆生日。

千嬅透露剛去完馬爾代夫和泰國旅行一星期，兩天前返港。問她有否狂「造人」？千嬅笑說：「無狂，有做應該做的事，不過身體給曬傷了，幸而面部搽了防曬油才沒事，丁生提醒我不要曬黑，所以不准我買太陽油，我說旅費貴，唔曬好似無買手信，於是趁佢落水時，便偷他的太陽油搽，豈料在陽光下睡着了，結果曬傷，好痛兼甩皮，後來丁生生活我知，該支不是太陽油，而是黑骨油，專吸收陽光。」曬傷的千嬅自嘲似泰國侍應，現時曬傷的部分不再痛，只有甩皮。問到農曆生日如何慶祝，千嬅謂：「當日去了朋友家吃飯，同老公對足一星期都夠啦，丁生常說情人節都是騙錢的，而且新年頭玩足幾日，已經好虛耗，旅行又曬燬咗，返港後已很乏力，當然希望再去旅行，不過下月開始要到北京宣傳，四月開新戲，工作接踵而來。」

■楊千嬅新春假期後探訪病童，並切蛋糕慶祝她的農曆生日。李思穎攝

■千嬅與老公旅行一星期盡情玩樂，返港後感到虛耗乏力。李思穎攝



Hi-Fi發燒碟暢銷 呂方祝捷收養聲食品

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 《呂方Touching Moment》Hi-Fi發燒碟推出三星期，銷量已達金唱片數字，唱片公司特地為呂方舉行祝捷會，好友倫永亮現身撐場，呂方收到公司送的養聲食品禮盒。呂方沒有料到有此好成績，可說意外驚喜，大抵是對歌迷的路線，所以下張碟都會朝着Hi-Fi碟市場進發，呂方沾沾自喜說：「我的歌迷真係買碟，自己都親自做過調查，去過唱片舖巡視，發覺好多間無得賣。」新春期間呂方被病魔纏擾，感冒喉嚨發炎，所以停了練歌兩星期，待服完手上的藥後便可以正式投入練習，沒有大礙，不過都有堅持跑步，幸而這段時間體重沒有上落，呂方希望在三月十日開騷前會消瘦一點，他說：「我好易瘦，食少兩餐已經見效，但又不能減得過瘦，不然顯得更

矮細，當然又不可太肥。(有透視裝嗎?) 梗係無，我不是賣性感。」

恭喜蔡楓華重新出發

說到蔡楓華3月26日舉行演唱會希望重新出發，對此，呂方送上恭喜，既然大家是同行，也希望對方好，呂方說：「上個月在無綫見到佢，當時見到有個人戴住墨鏡，好好好靚仔，但未肯定係佢，其後佢除下眼鏡，我即上前跟他握手叫佢華哥，當時見到佢好正常，狀態又好又瘦咗，聽到佢開演唱會咁好，很值得恭喜，希望大家都好。」

談到早前有報道指他和內地女子的桃色風波，呂方強調：「完全不是事實，過去了也不要再提，現在全副精神放在演唱會上。」



■呂方Hi-Fi碟銷量已達金唱片數字，好友倫永亮到場一起祝捷。李思穎攝



香港亞洲流行音樂節 陳偉霆角逐三個獎

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 「第七屆香港影視娛樂博覽展」將於3月21日至4月17日舉行，大會於昨日假灣仔會展舉行記者會介紹各個項目細節，同時又宣佈陳偉霆將代表參加下月23日舉行的首屆「香港亞洲流行音樂節」，與七個國家代表一同角逐「亞洲超級新星大獎」、「最佳歌曲演繹大獎」及「最佳舞台演繹大獎」三個大獎。

■陳偉霆角逐三個大獎，吳雨卻大潑冷水，在旁的他只好傻笑。梁靜儀攝

陳偉霆與吳雨在台上表示能成為香港代表感到相當榮幸，不過吳雨卻向他大潑冷水說：「參加都好，不過我寧願佢輸啦，當係一次經驗都好。」陳偉霆相信吳雨只是說笑，而且因為對方這樣說，他更不能輸給他看。由於當日同時是「香港國際電影節」舉行，陳偉霆主演的電影《出軌的女人》亦有份參演，故當日他會走兩場，希望女友蔡卓妍到場打氣。離比賽只餘下約一個月時間，陳偉霆表示會以重新編曲、編舞的《尾巴》應戰，至於對手，聽說有韓國、日本等地代表，陳偉霆向來也很欣賞日本、韓國等藝人跳舞，這次是個很大的交流平台。

未來外母警告

王祖藍未過關



■《我愛HK開心萬歲》叫座，王祖藍與高海寧(左)和梁政珩(右)到戲院謝票，並向觀眾派送紀念品。梁靜儀攝

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 賀歲片《我愛HK開心萬歲》上映兩星期，票房收2400多萬，成績理想，前晚王祖藍率領高海寧、梁政珩及陳自瑤等到觀塘一間戲院謝票，並向觀眾大派紀念品。

剛過去的情人節，祖藍當日要出席公司的春茗，只好提早一日慶祝，他表示這是與女友李亞男拍拖後的第二個情人節，當晚他們花了六元乘天星小輪欣賞維港景色，還送了一束粉紅玫瑰給女友，感覺相當浪漫，期間亦有不少情侶找他們影相。問到女友送甚麼給他？王祖藍自爆收到未來外母的警告信，他笑言：「女友媽咪打電話畀我，提醒我她仍未過關，不要飄飄然，最重要是對她的女兒好。」今日是元宵佳節，祖藍表示因為要拍劇，所以未來幾個月都陪不到女友。

高海寧表示只聯過一次《我》片，覺得自己演喜劇未夠放，不過就開心這套戲可以升呢，她笑道：「呢套戲終於升呢，唔使着泳衣。」本週六她將聯同名廚熾哥和港姐陳庭欣遠赴越南拍攝飲食節目，預計會逗留三、四星期。由於此行要乘坐九程內陸機，加上不同城市溫差甚大，她正為要帶備兩季衣物而大感頭痛。



■「慧妍雅集」會長趙雅芝(中)與幾位會員召開記者會，公布下月於昂坪360舉行慈善步行植樹日詳情。

趙雅芝親子 環保雙重意義

「慧妍雅集」搞慈善步行植樹日

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「慧妍雅集」昨日於樂富一商場召開記者會，宣布於3月13日在昂坪360舉行慈善步行植樹日，昨日出席者有會長趙雅芝、副會長曹敏莉及陳法蓉等。

趙雅芝席間表示今次慈善活動很特別，在昂坪360這景點能吸引一家大細參與，參加者又可以每人親手植一株樹，因此極具教育和環保意義，不過場地只限800至1000人參加，她呼籲有興趣的家庭要盡快報名。趙雅芝指自己平日運動量不多，但生活也算健康，之前她到過昂坪360親身視察場地，感覺環境好優美，的確適合親子活動，好讓小朋友呼吸新鮮空氣，不要整天對着電腦，她也打算帶自己的仔女參與。至於剛度過的春節假期，趙雅芝表示也是休息為主，不過新年她通常不會出埠，會留港與長輩拜年，情人節也是陪媽咪及家人共度。

大肚曹敏莉參與植樹日

曹敏莉懷孕四個月，腹大便便，她表示現在已知道BB是個女嬰，她笑指生第一胎是仔女都沒所謂。昨日有媽咪陪伴出席，曹敏莉表示之前也常與媽咪一起出席活動，她指自己現在生活習慣有些改變，尤其是以前懶瞓，會周身郁，現在擔心會壓到肚子要平臥地睡，因此緊張易醒，睡眠不算好。

談到BB的名字，她表示英文名會與老公商量，而之前她提議過幾個中文名，老公都覺得沒意思給他反對了，所以會由他負責去改。雖然懷有身孕，曹敏莉仍好想參與下月的植樹日，不過仍要看天氣及身體狀況而定，她笑說：「大肚之後也在家待了兩個月，也真想呼吸一下新鮮空氣！」昨日見她體態尚算輕盈，曹敏莉笑謂都是肥在肚裡邊。

陳法蓉祝福舊愛許晉亨

陳法蓉於情人節過羅慧娟家中，與一班圈中好友敘舊，還拿着92、93年的舊合照擺回同一個甫士重拍，玩得非常開心，令她感到即使沒有男友也一樣有單身的快樂。但身邊朋友是否都已變成對？她笑說：「不是呀，也有賣煎蔗，好似雯女(鄧萃雯)，呀，不是哩，她是寶物尋歸底！」

對於愛情，法蓉表示一切隨緣不會刻意，現她生活得開懷，像過年可以開心捱利是，因她每年也會將利是錢捐作慈善用途，所以可以大膽去捱利是，今年她就決定將利是錢捐給無國界醫生。陳法蓉曾經與許晉亨拍拖，最近許太李嘉欣順利誕下BB，法蓉表示也有看到報道見到嘉欣的照片，她給予衷心祝福，祝他們一家三口幸福快樂，世伯和伯母開開心心及兔年幸福。



▲曹敏莉懷孕四個月，媽咪昨日陪伴她出席活動。



■陳法蓉情人節發現，沒有男友一樣可以很快樂。

藝人推介台灣好去處



■梁靜茹(中)與馬來西亞組合「例外人」現身《旅行台灣》，介紹台灣好玩的地方。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 有鑑於愈來愈多人以「自由行」方式去台灣玩，台灣觀光局製作的一個旅遊資訊節目《旅行台灣》推介台灣，由徐乃麟(乃哥)主持，在節目中除看到藝人介紹台灣多彩豐富的各項傳統歷史故事外，還由知名藝人帶領觀眾深入體驗台灣多樣的生活面與美食文化，品嚐各式各樣充滿台灣風味的地道佳餚。還有許多有代表性的台灣藝文團體在節目中將台灣獨特的文化面貌呈現在觀眾眼前。帶領觀眾同遊台灣，令觀眾獲得更多更新的台灣好吃、好玩、好看的消息。逢星期六，中午十二時亞洲電視國際台播出。

胡杏兒與李詩韻 愛整甜品 非為異性

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡杏兒與李詩韻昨日為無綫節目《甜心先生》錄影，兩人平日也愛整甜品，杏兒表示愛焗麵包及muffin，但就沒有請緋聞男友黃宗澤品嚐，因為她所知對方不愛吃甜品。

杏兒06年曾擔任皇室織體旗下織得掂的代言人，約滿後已改簽另一間織體公司出任代言人。對於舊廣告客戶疑涉詐騙案，杏兒懵然不知，她說：「當然不想市民被騙，希望警方調查清楚。」

現場李詩韻也跟師傅學整甜品，她表示平日也有整甜品及煮中菜和煲湯，但並非為了嫁人而作準備。她說：「都未有拖拍，點嫁人？」甩拖後暫未有拖拍的她，不諱言揀男友比較小心，她擇偶沒有定下特別條件，但要有吸引力。

日前她的舊愛鄧建泓與新歡龔嘉欣情人節一起接受訪問，十分溫馨。詩韻表示沒有收看，但之前也有跟嘉欣合作拍劇，覺得對方是個很Sweet的女仔。



■胡杏兒與李詩韻掌握機會，向大師傅學整甜品。梁靜儀攝